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32.08% 17

58.49% 31

9.43% 5

0.00% 0

Q1 Cette formation a-t-elle répondu à vos attentes?
Answered: 53 Skipped: 0

TOTAL 53
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58.49% 31

41.51% 22

0.00% 0

Q2 Dans quelle mesure ce cours était-il pertinent pour vos activités
professionnelles?

Answered: 53 Skipped: 0

TOTAL 53
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69.81% 37

30.19% 16

0.00% 0

Q3 Avez-vous acquis de nouvelles connaissances en plus de vos
connaissances antérieures?

Answered: 53 Skipped: 0
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39.62% 21

56.60% 30

3.77% 2

Q4 Le cours éducatif était-il suffisamment interactif?
Answered: 53 Skipped: 0
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52.83% 28

43.40% 23

3.77% 2

Q5 Comment évalueriez-vous le format / l'emplacement du cours?
Answered: 53 Skipped: 0

TOTAL 53

# SI INSATISFAISANT, VEUILLEZ COMMENTER DATE

1 Problèmes de son. Qualité de l'image moyenne (diapos parfois illisibles) 2/24/2021 12:42 PM

2 ecriture blanche sur un fond bleu.. ça fait très mal aux yeux 2/23/2021 2:05 PM

Excellent

Satisfaisant

Insatisfaisant
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86.79% 46

9.43% 5

3.77% 2

Q6 Le contenu de l'activité éducative était-il en accord avec la publicité?
Answered: 53 Skipped: 0

TOTAL 53

# IF PARTIALLY OR NO, PLEASE COMMENT DATE

1 certains cours n'étaient pas "updated" 2/24/2021 11:58 AM

Oui

Partiellement

Non
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49.06% 26

22.64% 12

16.98% 9

11.32% 6

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q7 Dans quel domaine exercez vous ?
Answered: 53 Skipped: 0
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# AUTRE (VEUILLEZ PRÉCISER) DATE

1 Neurophysiologiste 2/24/2021 3:31 PM

2 psychiatre 2/24/2021 1:06 PM

3 MPH, Occupational Therapist, Advanced Practice Children & Families-Epilepsy 2/23/2021 2:06 PM

4 NEUROLOGIE PEDIATRIQUE 2/23/2021 2:05 PM

5 neurologie pédiatrique 2/23/2021 1:51 PM

6 et neurologie pédiatrique 2/23/2021 1:51 PM
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9.09% 4

52.27% 23

25.00% 11

13.64% 6

0.00% 0

Q8 Votre âge (optional)
Answered: 44 Skipped: 9

TOTAL 44
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69.81% 37

0.00% 0

9.43% 5

13.21% 7

5.66% 3

1.89% 1

Q9 Dans quel région travaillez vous actuellement?
Answered: 53 Skipped: 0

TOTAL 53

Afrique

Asie / Océanie

Méditerranée
orientale

Europe

Amérique Latine

Amérique du
Nord
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